

微致敬

17岁男孩捐6个器官救5人
医护交警铁路接力转运救命心脏@新华网
(新华网法人微博)

近日,从河南郑州到湖北武汉,跨越500公里,历时4小时,一场来自豫鄂两地区医护、铁路工作人员、交

警的爱心接力使27岁的终末期心衰患者重获“心”生。这场爱心接力的背后,是河南17岁男孩捐出一个心脏、两个肾脏、两个肺、一个肝脏,能挽救5人生命。



微点赞

消防员用身体护住工人为其遮挡落石

@中国消防
(应急管理部消防救援局官方微博)

近日,重庆长寿一挖坑工人不慎滑倒深陷淤泥。面对救援中泥坑四周无预兆塌落,消防员用身体牢牢护住工人,并不时给其喂热水御寒。因坑内积水过多,救援人员边

清理积水边挖掘,经过近半小时的徒手刨挖,成功将被困工人救出。



男子凌晨4点回家途中跳河救人

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

凌晨4点,河北青年京剧演员



张盛超兼职代驾回家途中,看到昏暗的灯光下,几名市民正围在河岸边,有人还焦急地说“有人落水啦!”“我会游泳!”张盛超毫不犹豫地扔了手机和脱下羽绒服,纵身一跃跳进河里,救出了落水女子。后来,多位热心人合力将落水女子抬到了岸边。已经赶到的120救护人员在迅速采取急救措施后,和民警一起将女子送至附近医院救治。张盛超5岁的女儿得知后,说“爸爸是英雄”。

微关注

山西绛县失联遇难案
6人死亡系一氧化碳中毒
涉案8人被刑拘,12名公职人员被处理@新华社
(新华社法人微博)

9日,山西省运城市就2021年12月27日绛县废弃矿内6人失联死亡案发布通告,遇难6人均为一氧化碳中毒致窒息死亡,并已对8名犯罪嫌疑人依法刑事拘留,对涉及的12名有关公职人员,给予党纪政务处分或组织处理。



微暖心

地铁辅警帮老太太挑扁担
这一幕很暖@新华社
(新华社法人微博)

近日,在广西南宁市地铁小鸡村站内,一位老太太挑着扁担,步履蹒跚准备乘坐电梯。值班辅警陆积发现后,上前询问了解到,老太太准备乘坐地铁到附近的菜市场卖菜。于是陆积主动帮老太太挑起了扁担,嘱



附老人扶好电梯,并将其安全送上列车。

滞留西安研考生用画笔向“大白”致敬

@四川观察
(四川广播电视台《四川观察》官方微博)

今年23岁的张文翔来自甘肃武威,由于疫情在研究生考试结束后滞留西安。起初面临住宿、饮食等多方

面困难,后来在有关部门的帮助下,他来到经开一中外地滞留西安研考生安置点,不用再为住宿和一日三餐犯难。空闲时,他发挥自己的美术特长,用画笔记录下这段特殊的经历,用画笔致敬抗疫一线的“大白”们。



微世相

民警上门反诈发现被骗人是逃犯

@观察者网
(四川广播电视台《四川观察》官方微博)

近日,上海一居民疑似收到兼职刷单诈骗信息,民警一番周折找到了该居民住址,但屋内男子声称不是他。民警于是再次拨通潜在被害人电话,铃声却在男子屋内响起。令民警起疑的是,该男子始终神情慌张,甚至无法记起自己的身份证号。面对民警追问,男子最终承认自己是一名外省在逃人员。目前,男子李某已被移交外省警方依法处理。

广西100多只鸵鸟凌晨街头狂奔

@人民网
(人民网法人微博)

1月8日凌晨,广西崇左扶绥县大街上,百余只鸵鸟穿过大街小巷,自由奔跑。养殖场负责人称,疑是门没锁好,导致一百多只鸵鸟出逃,目前大部分鸵鸟已经被抓回。当地警方表示,民警已出警处理,现在街上已经没有鸵鸟了。

